

# Новый уровень сотрудничества Узбекистана и ООН



Недавно в форме онлайн видеообщения состоялась беседа Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Танзили Нарбаевой с Постоянным координатором проектов ООН в Узбекистане Хеленой Фрейзер.

В начале видеообщения Х.Фрейзер дала высокую оценку последовательным и эффективным мерам, предпринятым главой государства и направленным на противодействие угрозам коронавирусной пандемии.

«Я рада, что ситуация изо дня в день улучшается и количество выздоровевших увеличивается. Это, конечно, практический результат огромных заслуг Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева», - сказала она.

В ходе беседы рассмотрены организационные вопросы первого заседания Парламентской комиссии по мониторингу выполнения Национальных целей устойчивого развития Республики Узбекистан в период до 2030 года. Так, были высказаны предложения сторон по включению в его повестку темы «О сотрудничестве по смягчению коронавирусной пандемии в стране и его влиянии на социально-экономическое развитие Узбекистана».

Вместе с тем, обсужден вопрос о проведении в Республике Узбекистан мероприятий в связи с 75-летием ООН. Отмечалось, что по инициативе Генерального секретаря ООН Антониу Гутерриша предложено провести глобальный диалог с обычными людьми под девизом «Скажите свое слово».

**Источник**